MATEMATICAS II
ALGEBRA SEPTIEMBRE 2012 A

PROBLEMA 11
x—=2y-3z =0

Problema A.1. Sea el sistema de ecuaciones S:{ 3x+10y— z =0 , donde a es un parametro real.
x+1l4y+az=0

Obtener razonadamente:
a) La solucion del sistema S cuando a =0. (4 puntos).
b) El valor de o para el que el sistema S tiene infinitas soluciones. (4 puntos).
¢) Todas las soluciones del sistema S cuando se da a « el valor obtenido en el apartado b). (2 puntos).

0\) & oo X-21-%¢t=0 y -1 -5 ' o
Jtoy-2=0 _ |3 M Do |«
¥ 41y =0 Lt 1a 010
o %2 o0 1o
2 M0 U0 S G o @ hemeyireo
L Mmoo (0 '

K=o YD U=0

| \ ~2 -3 (‘ 0
S 40 -] (D |Al= &©A+Z»426f(~bo—4’4‘54):
M & (D _
L = lbA-J0 =0 —=d=°
(A

(ouds - SC.D
L. slvwk pot Gde A%S

%V‘L: K7O / 73‘0 /2’30

i A3S o (Rl#0 - MA=3
fime AC Y A2 =505

w ol = % or 3 Nortgieo

e @L—'bgo 2 =310\ ped'sa
40 “4 ¢ O n 0 4£ g ;O "\V-Cdjhh 5
4 v 5 o0 o 4 3 (0 Oowt - SCI.

c) {K-L‘h—%i"/o \/:)/,\@’@

16vtgr =0
2270~ K- 2A+6)=0 —s KT-U)



